

Várpalotát nem kell leírni

Biztatóan nagy érdeklődés a második alkalommal megrendezett Várexpon

Szerettük volna felhívni a figyelmet, megpróbáltuk bebizonyítani, hogy Várpalota nem egy halott város, amit végleg le kellene írni – nyilatkozta lapunknak *Kovácsné Schmidt Gabriella*, a Veszprém Megyei Vállalkozási Központ várpalotai irodájának titkára, a Várexpo '97 egyik fő szervezője.

Hatvanöt kiállító, helyi és megyei magánvállalkozók és gazdasági társaságok, illetve távolabbról, Győrből, Érdről, Bajáról érkezett cégek fogadták a látogatókat. A második várpalotai expón külön standot állított a polgármesteri hivatal és több oktatási intézmény is.

A résztvevők többsége eredményesnek értékelte a vásárt, néhányan, akik elsősorban csak kiállítási, bemutatkozási szándékkal érkeztek, saját meglepetésükre is komoly üzletkötéseket, forgalmat könyvelhettek el. Több mint félmillió bevételről számolt be a Naplónak *Lassú Tamás*, a Palotaker Kft. ügyvezetője – cégük a gázprogram eredményeként főleg kazánokat, konvektorokat értékesített.

Az expo sokaknak alkalmi munkalehetőséget is biztosított: a távolabbról érkező kiállítók helybelieket kértek fel kisegítőknak. Információink

szerint nem panaszkodhattak a szállodatulajdonosok sem.

A kiállítók általában elégedetten szóltak a szervezésről. Az elmúlt esztendőben még kicsit szedett-vedett, s nagyon is alkalminak tetsző standok helyett az idei környezet már igazi vásári hangulatot teremtett. A kínálatot színpadi produkciók is színesítették: nagy sikerrel több alkalommal is divatbemutatóval szórakoztatta a népes vásárlatógó publikumot a Faller Jenő Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet (az ifjú manökenek a maguk tervezte, maguk varrta ruhákban léptek fel!), s volt bőségesen

aerobicshow, táncbemutató, és reggae-zene a RUM együttes tárlalásában.

Azok között, akik a Napló standjánál az expón legalább negyedévre előfizettek lapunkra, (ezért egy hónapig ingyen kapják az újságot), tegnap délután értékes ajándékokat sorsoltunk ki. Háztartási robotgépet nyert *Takács Ilona* (Várpalota, Korompay út 4.), esernyőt *Molnárné Szeles Erika* (Várpalota, Tábormező út 6.), illetve asztali órát *Rácz András* (Várpalota, Liszt Ferenc utca 4.). A Várexpo '97. ma este 18 órakor zárja kapuit.

(áj)